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CANVA ЯК ІНСТРУМЕНТ ЕФЕКТИВНОЇ ВІЗУАЛІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОГО 

МАТЕРІАЛУ З МОВНОЇ ТА ЛІТЕРАТУРНОЇ ОСВІТИ 

 
Актуальність. Використання програм для створення презентацій в процесі 

ефективної візуалізації навчального матеріалу з мовної та літературної освіти 
становить важливу частину сучасного професійного та навчального середовища [1, 
2]. У зв’язку з швидким розвитком технологій та зростанням вимог до професійного 
навчання програма Canva стає дедалі популярнішою серед користувачів, зокрема 
здобувачів факультету філології та соціальних комунікацій. 

Метою дослідження є аналіз можливостей та переваг використання програми 
Canva для розробки презентацій в рамках дисципліни “Інформаційно-комунікаційні 
технології в мовній і літературній освіті” [3]. 

1) Наведемо покрокову розробка презентацій з теми “Неологізми як 
віддзеркалення сучасних лексичних тенденцій”: 1.Перейдіть до програми Canva і 
увійдуть або зареєструйте новий обліковий запис. 2. На головній сторінці Canva 
оберіть “Презентація 16:9”. 3. Виберіть шаблон, що найбільше відповідає вашому 
змісту та стилю презентації. 4. Додайте власний контент. Замініть заголовки, текст, 
зображення та інші елементи шаблону своїм власним контентом. 5. Використовуйте 
вбудовані ефекти, переходи між слайдами та анімацію, щоб зробити презентацію 
більш привабливою. 6. Використовуйте різноманітні кольорові схеми, фони, форми 
та іконки для створення стильного та професійного вигляду презентацію. 7. Коли 
весь текст є читабельним, а графіка підтримує та ілюструє основні точки мого 
повідомлення. 8. Переконайтеся, що презентація виглядає добре як на комп’ютері, 
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так і на мобільних пристроях. 9. Коли ви все добре, зберігаємо презентацію на 
комп’ютер або експортуємо у потрібному форматі (наприклад PDF) [4, 5]. 

Рис. 1. Фрагменти презентації “Неологізми як 

віддзеркалення сучасних лексичних тенденцій” 

 
Висновки. В контексті дисципліни “Інформаційно-комунікаційні технології в 

мовній і літературній освіті” використання програми Canva як засобу для розробки 
презентацій значно спрощує та ефективізує процес візуалізації навчального 
матеріалу. Широкий вибір інструментів та готових шаблонів дозволяє навіть 
користувачам без спеціалізованих навичок у дизайні швидко створювати привабливі 
та змістовні презентації. Інтуїтивно зрозумілий інтерфейс та можливість колективної 
роботи над проектами роблять Canva ідеальним інструментом для спільних освітніх 
проєктів та групових завдань. Доступність програми для осіб з будь-яким рівнем 
підготовки забезпечує інклюзивність та можливість застосування у широкому 
спектрі освітніх контекстів.  
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